
	Информация о социально-экономическом развитии

	города Заринска в 2012 году.

	(официальное наименование городского округа (муниципального района)


Промышленное производство 
   Социально-экономическое развитие муниципального образования город Заринск в течение отчетного периода характеризуется положительной динамикой объемов промышленного производства. В формировании объема отгруженной продукции доминирующая роль принадлежит обрабатывающему сектору (90%). За 2012 год отгружено промышленной продукции на сумму 38,7 млрд. рублей.

   Крупное промышленное предприятие с численностью работающих более 1000 в городе одно  ОАО "Алтай-Кокс" - занимается производством кокса и коксохимической продукции, с численностью работающих на 01.01.2013 - 3482 человек (24% от среднесписочного числа работающих на городских предприятиях). Действующие производственные мощности по коксу в рассматриваемом периоде были загружены на 100%. 

   В городе работает ряд менее крупных предприятий, известных высоким качеством выпускаемой продукции:

-ЗАО "КХМ-Алтай" - предприятие с численностью работающих более 100 человек, занимаются строительством различных объектов и ремонтом резервуаров для нефти. Свою деятельность осуществляют на всей территории России. 

-ООО "Холод" представляет собой современный производственно-логистический комплекс по глубокой переработке молока. Это не только расфасовка цельного молока в пакеты, но и переработка его на творог, сметану, масло, кефир, йогурты, сыры. На сегодняшний день выпускается более 90 наименований. Продукция вырабатывается из отборного алтайского сырья, проходящего многоступенчатый контроль качества в процессе производства. Её качество и полезные свойства уже были неоднократно отмечены медалями и дипломами всероссийских конкурсов. Число работников на данном предприятии свыше 800 человек.

-ООО "Заринский мясоперерабатывающий завод" - производство мясных и колбасных изделий, мясных полуфабрикатов, отличающихся высоким качеством. Численность работающих 250 человек.

-ООО "Заринская сетевая кампания" осуществляет передачу электрической энергии. Это стабильно работающее предприятие с положительным финансовым результатом. Численность работающих более 100 человек.

   Из товаров народного потребления по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросло производство: цельномолочной продукции (на 4%); масла сливочного (на 26%); сыров (на 42%); колбасных изделий (на 30%); изделий макаронных (в 3 раза). Индекс промышленного производства на предприятиях города составил 111,6%.

   Сальдированным результатом финансово-хозяйственной деятельности основных промышленных предприятий города является прибыль, которая составила 4454 млн. рублей. За 2012 год доля прибыльных крупных и средних предприятий города в общем числе организаций составила 85,7%.

   По итогам 2012 года Заринск является лидером Алтайского края по производству промышленной продукции на душу населения.  

 

 

Реализация инвестиционных проектов на территории городского округа 
   На развитие экономики и социальной сферы города Заринска предприятиями и организациями всех форм собственности за 12 месяцев 2012 года использовано за счет всех источников финансирования 777 млн. рублей. 

   Решением Заринского городского Собрания депутатов от 16.11.2010 № 103 принят Комплексный инвестиционный план модернизации монопрофильного муниципального образования город Заринск Алтайского края, в котором определены приоритетные инвестиционные направления и проекты.

   В рамках КИПа за отчетный период инвестировано в экономику города 270 млн. рублей.

   Мероприятия федеральной целевой программы "Доступное и комфортное жилье - гражданам России", муниципальной целевой программы "Обеспечение жильем и улучшение жилищных условий молодых семей", а также краевой целевой программы дают возможность молодым семьям улучшить свои жилищные условия с помощью государственной поддержки.  За отчетный год 63 молодые семьи города получили сертификаты на улучшение жилищных условий.

   Продолжалась работа по обеспечению жильем ветеранов ВОВ. 69 вдовам ветеранов были выделены федеральные субсидии для улучшения жилищных условий.

   Продолжаются работы по реконструкции центрального водоснабжения. Запланировано строительство водопровода в малоэтажной застройке города.

   

 

Состояние малого и среднего предпринимательства, меры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства 
   Эффективное развитие предпринимательства обусловлено созданием инфраструктуры малого бизнеса, его государственной поддержкой, совершенствованием системы администрирования и налогообложения субъектов малого бизнеса.

   Администрацией города в сотрудничестве с общественным Советом предпринимателей при главе администрации города проводилась работа по поддержке малого и среднего бизнеса. Действует муниципальная целевая программа "Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Заринске" на 2011-2013 годы. Всего за отчетный год привлечено за счет всех уровней бюджета на поддержку малого и среднего бизнеса более 3 миллионов рублей  на субсидирование части процентов по кредитам, привлекаемым малым и средним бизнесом, поддержку молодежного предпринимательства, грантовую поддержку впервые начинающих свое дело.
   Расширен доступ к инструментарию господдержки малого бизнеса - в 4 квартале 2012 года в городе открыто представительство Алтайского фонда микрозаймов, услуги которого востребованы у предпринимателей.

   Получателями государственной и муниципальной поддержки стали 23 малых и средних предприятия, которые на полученные средства закупили оборудование, технику, расширили производственные мощности, сохранили имеющиеся и создали более 30 новых рабочих мест.

   Работает информационно-консультационный центр для предпринимателей, в который в отчетном году обратилось за консультацией и информацией более    340 человек.

   

   

Ситуация на рынке труда 
   В 2012 году наблюдается стабилизация ситуации на рынке труда: число безработных сократилось и соответственно снизился уровень безработицы.

   Среднесписочная численность работников на 01.01.2013 составляет 14728 человек, это 52% трудоспособного населения города. Численность работников бюджетной сферы - 2619 человек, что составляет 15% численности занятых в экономике. На развитие рынка труда в отчетном периоде заметное влияние оказывали спрос на квалифицированную рабочую силу для отраслей реального сектора экономики, а также повышение занятости населения в рамках сезонных, временных и общественных работ.

   По состоянию на 01.01.2013 г. уровень официальной безработицы составил 1,3% (за соответствующий период прошлого года 1,7%). Средний период регистрируемой безработицы по состоянию на 01.01.2013 равен 5,1 месяцев. Заявленная потребность в работниках от предприятий города составила 2892 единиц рабочих мест, по состоянию на 01.01.2013 заявлено 73 вакансии. Возрастают требования работодателей к качеству рабочей силы, причем, не только к профессионализму, но и к общеобразовательному уровню. Требуются высококвалифицированные работники, как по рабочим специальностям, так и по должностям, предполагающим высшее профессиональное образование.

   Работа администрации города по активной политике занятости проводилась по нескольким направлениям: общественные работы; организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан, испытывающих трудности в поиске работы; организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет; профессиональное обучение.

С целью решения проблем занятости населения, развития инфраструктуры рынка труда постоянно проводятся следующие мероприятия:

- мониторинг своевременности выплаты заработной платы на предприятиях и в организациях города;

- оказание работникам, подлежащим высвобождению, юридических консультаций по вопросам соблюдения трудового законодательства, информирование об услугах, порядке постановки на учет в службу занятости;

- организация переподготовки высвобождающихся кадров.

 

Уровень жизни населения 
   За 12 месяцев 2012 года сохранена положительная динамика показателей уровня жизни: реальные денежные доходы населения города возросли по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Среднедушевой денежный доход составил 13324,4 рублей, или 108% к уровню прошлого года.

   Одним из факторов роста доходов населения стало увеличение их основного источника - среднемесячной заработной платы работников, по итогам 2012 года она составила 19799 рублей, что на 112% больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Город Заринск по-прежнему занимает лидирующие позиции по уровню заработной платы среди городов края. Наиболее высокие темпы роста заработной платы отмечены в обрабатывающей промышленности.

   Просроченная задолженность по заработной плате на 01.01.2013 составила 73 тыс. рублей.

   Гражданам города предоставлялись социальные выплаты за счет средств краевого и федерального бюджетов и Фонда социального страхования РФ. Расходы на эти цели за 2012 год составили 244,6 млн. рублей. Получателями ежемесячной денежной выплаты являются почти 4 тысячи ветеранов труда, тружеников тыла, реабилитированных граждан.

Состояние местных бюджетов 
   В целом за 2012 год доходы городского бюджета получены в размере 610350 тыс. рублей, что составляет 99,8% от запланированного уровня. 

   Собственные доходы бюджета составили 279104 тыс. рублей, что больше запланированного объема на 855 тыс. рублей.

   План поступления доходов за 2012 год выполнен по всем основным видам налогов и платежей: по НДФЛ, по налогам на совокупный доход, по налогам на имущество, по налогам, сборам и регулярным платежам за пользование природными ресурсами, по государственной пошлине.

   План по неналоговым доходам в 2012 году выполнен: по доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, по платежам при пользовании природными ресурсами, по доходам от продажи материальных и нематериальных активов.

   В течение 2012 года проведено 8 заседаний постоянной комиссии по ликвидации задолженности налогоплательщиков город Заринска. Рассмотрены 109 плательщиков, имеющих задолженность в бюджет города на общую сумму 15128 тыс. рублей.

   За 2012 год расходы бюджета составили 631880 тыс. рублей. Наибольшую величину расходов за прошедший год составили затраты на образование, физическую культуру и спорт, жилищно-коммунальное хозяйство.

   Для увеличения доходной базы и оптимизации расходной части бюджета администрацией города постоянно проводится повышение платежной дисциплины, уточнение налоговой базы, максимальный охват всех плательщиков. Существенным резервом пополнения доходной части бюджета остается недоимка, и поэтому, администрацией города постоянно ведется работа по снижению недоимки по налогам и сборам.

   Привлечение частных и государственных инвестиций в экономику города  позволило сохранить существующие и создать новые рабочие места. Дальнейшая работа по повышению инвестиционной привлекательности экономики - одна из основных задач в работе администрации города, так как от результата этой работы напрямую зависит поступление доходов в городской бюджет. 

Жилищно-коммунальное хозяйство 
   Объем жилищного фонда г.Заринска на 01.01.2013 составляет 1115,77 тыс. кв.м. Общее количество многоквартирных домов в муниципальном образовании - 876. Основными организациями коммунального комплекса, действующими на территории муниципального образования город Заринск и осуществляющими производство товаров, оказание услуг по электро-, газо-, тепло-, водоснабжению, водоотведению являются: ОАО "Алтай-Кокс", ООО "Жилищно-коммунальное управление", ООО "Заринская сетевая компания", филиал ОАО "Алтайкрайгазсервис", МУП "Коммунальное хозяйство".

   Город Заринск, в отличие от многих городов Сибири, не испытывает проблем с водоснабжением и отоплением, так как источником тепла и горячей воды является ОАО "Алтай-Кокс".

   В 2012 году в рамках Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ  "О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" проведен капитальный ремонт 12 многоквартирных домов на сумму 21,2 млн. рублей, из которых средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства составили 15 млн. рублей или 71% всех направленных средств.

   За период действия программы по капитальному ремонту многоквартирных домов на территории города осуществлен ремонт 88 домов, в результате около 20 тысяч заринцев улучшили свои жилищные условия.

   На текущее содержание городских дорог в 2012 году направлено из городского бюджета 11,5 млн. рублей. Выполнен капитальный ремонт участков дорог по улицам города на сумму более 19 млн. рублей., из которых 6 млн. рублей были выделены из краевого бюджета.

   Впервые городу были выделены средства краевого бюджета на проведение ремонтов дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним. Выполнены работы по ремонту 11 проездов к дворовым территориям многоквартирных домов общей площадью 6 тыс. кв.м  17 дворовых территорий общей площадью 8 тыс. кв.м на общую сумму 9,5 млн. рублей, из них 95% - краевые средства.

   

Социальная сфера 
   Основные направления расходования бюджетных средств носили социальный характер. Всего на содержание отраслей социальной сферы в отчетном году направлено 498 млн. рублей или 79% расходной части бюджета.

   В 2012 году система дошкольного образования города была представлена 10 муниципальными бюджетными дошкольными образовательными учреждениями и 1 негосударственным дошкольным образовательным учреждением. В целях обеспечения широкого доступа к дошкольному образованию в соответствии с долгосрочной целевой программой "Развитие дошкольного образования в Алтайском крае" на 2011-2015 годы в прошедшем году была продолжена работа по капитальному ремонту и переустройству зданий бывших школ в детские сады, открытию дополнительных групп в уже существующих детских садах. В апреле 2012 года было создано муниципальное дошкольное учреждение детский сад № 5 "Кораблик". За счет средств города и края завершается капитальный ремонт здания. В текущем году планируется открытие 8 групп на 180 детей.

   Создание условий для развития в городе массовой физической культуры и спорта - это вопрос, которому администрация города ежегодно уделяет большое внимание. В 2012 году в рамках реализации мероприятий муниципальной целевой программы развития спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы из городского бюджета направлено более 7 млн. рублей. В городе созданы все условия для занятий спортом. Поэтому численность горожан, регулярно занимающихся спортом, в 2012 году составила более 12 тысяч человек или 25% населения.

   В городе функционирует 8 средних общеобразовательных школ.  Совершенствованию учебно-воспитательного процесса способствует действующая городская целевая программа в области образования "Развитие образования в городе Заринске" на 2011-2013 годы. Проводимая модернизация образования позволяет всем образовательным учреждениям города создать необходимые условия для получения образования всеми категориями граждан, подлежащим обучению. За 2012 год затраты на образование составили наибольшую величину расходов, а именно, 300,0 млн. рублей, или 47 % всех расходов городского бюджета.

   Анализ количественных показателей учреждений культуры говорит об их стабильной работе. Доля учащихся, получающих дополнительное образование в художественной и музыкальной школах, в общей численности детей школьного возраста, составляет 16%, что выше среднекраевого показателя. Стабильно работает библиотечная система. Высок профессиональный уровень творческих коллективов города. В отчетном году коллективами учреждений культуры подготовлено 8 премьерных спектаклей, которые более 20 раз были представлены заринскому зрителю. Успешное выступление в 38 международных, всероссийских, межрегиональных и краевых конкурсах позволило пополнить список творческих достижений горожан 132 дипломами, спецпризами. 240 тыс. рублей из средств краевого бюджета получены за победу в 1-ом краевом конкурсе среди муниципальных образований края на лучшую организацию деятельности органов местного самоуправления в сфере культуры и искусства. Из городского бюджета выделено 1,5 млн. рублей, что в 4 раза больше, чем в 2011 году.
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