УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Территориальная избирательная комиссия (избирательная комиссия муниципального образования), участковые избирательные комиссии избирательных участков № 368-385, 1915, 1916 г.Заринска приглашают Вас:

-для ознакомления и дополнительного уточнения списков на избирательных участках по месту жительства, образованных для голосования и подсчета голосов на выборах Президента Российской Федерации, депутатов Заринского городского Собрания депутатов Алтайского края шестого созыва;
-4 марта 2012 года с 8.00 до 20.00 принять участие в голосовании на выборах Президента Российской Федерации, депутатов Заринского городского Собрания депутатов, которое проводится в помещениях для голосования избирательных участков по месту жительства избирателей (Вам необходимо иметь при себе паспорт). Границы и место расположения, номера телефонов избирательных участков опубликованы ниже. 

В случае невозможности прибыть на указанный в приглашении избирательный участок в день голосования Вы можете получить в участковой избирательной комиссии открепительное удостоверение по выборам Президента Российской Федерации, дающее право проголосовать на любом избирательном участке. Для участия в выборах депутатов Заринского городского Собрания  избирателю, который в день голосования по уважительной причине будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на участке, где включен в список избирателей, действующим законодательством  не предусмотрена возможность голосования досрочно или  по открепительному удостоверению. В соответствии с Кодексом Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов досрочное голосование на общих выборах  проводится только на избирательных участках, образованных в труднодоступных или отдаленных местностях, территория города Заринска не относится к труднодоступным и отдаленным местностям.   

В случае если Вы по уважительной причине (болезнь, инвалидность) не сможете в день голосования лично прибыть в помещение для голосования, Ваше письменное или устное заявление о предоставлении Вам возможности проголосовать вне помещения для голосования  должно  быть  передано в территориальную избирательную комиссию (тел. 4-45-09; 4-33-34) или участковую избирательную комиссию не позднее 14.00 часов 4 марта 2012 года.
Территориальная и участковые избирательные комиссии работают ежедневно, включая выходные и праздничные дни с  9:00 до 18:00,  также Вы можете позвонить по телефонам и получить консультацию по другим вопросам, связанным с проведением выборов на территории города Заринска Алтайского края. 
В целях информирования о ходе проведения выборов Президента Российской Федерации 4 марта 2012 года, разъяснения порядка участия избирателей в голосовании и иных вопросов, связанных с избирательным законодательством, в Избирательной комиссии Алтайского края открыта "горячая линия": с 9:00 до 18:00 местного времени Вы можете позвонить по телефону (3852) 350 522 и получить консультацию по вопросам, связанным с проведением выборов на территории Алтайского края.
