
Пояснительная записка

об итогах исполнения муниципальной целевой Программы
 «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Заринске» на 2014-2016 годы» в 2015 году
В области развития предпринимательства администрация города Заринска основными целями считает создание благоприятных условий для формирования и развития бизнеса и развитой инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства. Для достижения данных целей нами  выполняется ряд задач по следующим направлениям: поддержка предприятий, предпринимателей на первоначальной стадии; активизация работы информационно - консультационного Центра по поддержке предпринимательства; финансово – кредитная поддержка субъектов малого и среднего бизнеса; совершенствование нормативно - правовой базы; взаимодействие с общественными объединениями предпринимателей; содействие повышению доступности бизнес–образования для малого и среднего предпринимательства; поддержка социального предпринимательства.
В рамках поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства постановлением администрации города от 25.11.2013 принята и действует муниципальная целевая Программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Заринске» на 2014-2016 годы. Основная цель муниципальной целевой Программы – создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства: совершенствование механизмов финансово - кредитной поддержки малого и среднего предпринимательства, поддержка инновационной деятельности, взаимодействие с общественными объединениями предпринимателей, повышение конкурентоспособности городских товаропроизводителей, формирование положительного общественного мнения о предпринимательстве, развитие услуг в сфере физической культуры, здравоохранения, культурно-просветительской деятельности.
Постановлением администрации города от 22.05.2012 №396 создана комиссия по поддержке и развитию в городе Заринске субъектов малого и среднего предпринимательства, определен порядок отбора субъектов малого и среднего бизнеса для оказания муниципальной, государственной, грантовой поддержки, отбора бизнес-планов безработных граждан, получения субсидий социально ответственными предпринимателями, льготного кредитования и т.д.

Предприниматели города имеют целый ряд возможностей для доступа к кредитным ресурсам. По муниципальной целевой Программе в 2011-2014 годах выделено из городского бюджета на мероприятия по поддержке предпринимательства 3355 тыс. рублей.  На эти же цели в 2015 году из городского бюджета выделено 500 тыс. рублей.

В рамках соглашения о предоставлении субсидий из федерального и краевого бюджетов в 2015 году бюджету города Заринска на поддержку малого и среднего предпринимательства управлением Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры выделено 500 тыс. рублей, в предыдущие годы 2800 тыс. рублей, в том числе в 2012 году – 1000 тыс. рублей, 2013 году – 1200 тыс. рублей, в 2014 году – 600 тыс. рублей. За счет полученных средств краевого и федерального бюджетов поддержку по разным направлениям получили 18 субъектов малого предпринимательства, создано 30 рабочих мест.  
В рамках государственной программы Алтайского края «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2014-2020 годы  город Заринск в 2014 году участвовал в реализации следующих мероприятий:

- 2 бизнес-проекта заринских предпринимателей участвовали в конкурсе Губернаторских грантов в сфере экономики,  ООО «СЭБ» выиграло грант в сумме 1704 тыс. рублей по направлению «Женское предпринимательство»  на реализацию бизнес-проекта «Организация и открытие комплекса ритуальных услуг».
- ООО «Заринский мясоперерабатывающий комбинат» за 2014-2015 годы получил более 7 млн. рублей в виде субсидирования части затрат, связанных с приобретением оборудования.
В целях снижения напряженности на рынке труда Алтайского края администрацией города, совместно с краевым государственным бюджетным учреждением «Центр занятости населения г. Заринска», комиссией по поддержке и развитию в городе Заринске субъектов малого и среднего предпринимательства определены приоритетные направления развития бизнеса - это сфера производства и оказания услуг населению. Проводится работа по отбору бизнес - проектов безработных граждан для получения субсидий на открытие собственного дела. За 2012-2015 годы поддержано 69 бизнес-проектов, создано 24 дополнительных рабочих мест, сумма финансовой помощи начинающим бизнесменам составила около 5,5 млн. рублей. Предприниматели, получившие финансовую поддержку Центра занятости,  занимаются пошивом и ремонтом одежды, ремонтом  и техническим обслуживанием автомобилей, ремонтом квартир, грузоперевозками, разведением птицы, изготовлением мебели и др. Традиционно в честь празднования Дня города проводится выставка-ярмарка продукции и услуг предпринимателей, получивших господдержку.
В рамках Губернаторской программы подготовки профессиональных кадров для сферы малого и среднего предпринимательства в 2013-2014 учебном году обучились 4 предпринимателя, 2014-2015 – 2 предпринимателя.
Проводятся обучающие семинары для СМСП по вопросам налогообложения, трудового права, охраны труда, финансово-кредитной поддержки, организации обслуживания покупателей.

В 2012 году в городе Заринске открылось представительство некоммерческой организации «Алтайский фонд микрозаймов», услуги которого востребованы у предпринимателей Заринского управленческого округа. В 2013 году в НО АФМ 28 предпринимателей города Заринска получили займы на сумму 9,3 млн. рублей,  в 2014 году - 29 предпринимателей  на сумму 15,3 млн. рублей, в 2015 году – 35 предпринимателей на сумму 26,0 млн. рублей.
В целях координации и обеспечения взаимодействия органов муниципальной власти и предпринимательского сообщества в 2009 году создан Общественный совет по развитию предпринимательства при главе администрации города.

В администрации города работает информационно-консультационный Центр по поддержке предпринимательства.
В результате всех мер поддержки удается сохранить долю занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства от численности занятых в экономике города на заданном уровне и добиться небольшого ее прироста: по состоянию на 1.01.2016 года указанная доля составляет 35,7%, на 01.01.2015 года – 35,6%, на 01.01.2014 года 35,5%. 
Среднемесячная заработная плата 1 работающего на 01.01.2016 года в городе составила 24984 рублей (на 01.01.2015 – 23198 рублей), в том числе в малых предприятиях – 17911 рублей (на 01.01.2015 – 15460,7 рубля).

В 2015 году доля субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших различные виды поддержки от общего числа субъектов малого и среднего предпринимательства осталась на уровне 2014 года и составила 2,8%.

На 01.01.2015 года в расчете на 1000 человек населения города число субъектов малого и среднего предпринимательства составило 30 единиц (на начало 2014 года аналогичный показатель составлял 27 ед.). 

Доля поступлений в городской бюджет от субъектов малого и среднего предпринимательства на протяжении ряда лет является стабильной и за 2015 год составила 18 процентов от общей суммы собственных доходов.

Все виды государственной и муниципальной поддержки позволили поддержать в 2015 году 41 субъект малого и среднего предпринимательства по городу Заринску.
Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства, привлечение инвестиций на территорию города  являются приоритетными направлениями деятельности администрации города, поэтому нами будут приняты все меры и усилия для того, чтобы предприниматели смогли воспользоваться различными мерами государственной и муниципальной поддержки для сохранения и развития своего бизнеса.
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