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10 сентября 2017 года   на территории города Заринска Алтайского края  

состоятся  выборы   депутатов Заринского городского Собрания депутатов 

Алтайского края седьмого  созыва
 Избирательная комиссия муниципального образования город Заринск Алтайского края  и участковые избирательные комиссии приглашают всех избирателей на избирательные участки города, выполнить свой гражданский долг,  принять участие в выборах и отдать свои голоса за кандидатов,  зарегистрированных по двухмандатным избирательным округам № 1-10   по выборам в Заринское городское Собрание депутатов Алтайского края седьмого созыва.
Голосование в помещении избирательного участка

Голосование проводится  с 8.00 до 20.00 часов по местному времени. Избиратель может проголосовать в любое удобное  для него время в течение указанного периода на избирательном участке  по месту жительства.  Для получения избирательного бюллетеня  по   выборам  депутатов Заринского городского Собрания  необходимо предъявить паспорт или документ, заменяющий паспорт гражданина  (временное удостоверение личности гражданина России, выдаваемое в период оформления паспорта) 

Каждый избиратель имеет право получить один избирательный бюллетень белого цвета формата  А-4 (стандартный лист бумаги)  по выборам депутатов Заринского городского Собрания депутатов по соответствующему двухмандатному избирательному округу (№ 1-10) (голосуют избиратели, зарегистрированные в пределах границ избирательного участка), в каждом из которых указаны фамилии, имена, отчества, биографические данные, установленные законодательством,  кандидатов в депутаты в алфавитном порядке.
С данными на кандидатов по всем видам выборов можно ознакомиться на информационном стенде в помещении для голосования на своем избирательном участке, а также в  приглашениях на сверку списков и на голосование.
            В целях защиты избирательных бюллетеней от подделки   по выборам депутатов Заринского городского Собрания депутатов Алтайского края седьмого созыва  все избирательные бюллетени заверены подписями 2-х членов участковой избирательной комиссией и  печатью УИК (с синей мастикой) с указанием номера избирательного участка.

 Для участия в выборах депутатов Заринского городского Собрания  избирателю, который в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка,  режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья) будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на участке, где включен в список избирателей, действующим законодательством   предусмотрена возможность голосования досрочно  в помещении участковой избирательной комиссии того избирательного участка, где избиратель зарегистрирован.   
К сведению избирателей, которые зарегистрированы на территории города  по одному адресу, а фактически проживают по другому адресу. Вы  можете при наличии уважительной причины проголосовать досрочно на том избирательном участке, где зарегистрированы, либо проголосовать на том же участке в день голосования 10 сентября 2017. 
           При получении избирательного бюллетеня избиратель проставляет в списках избирателей   по выборам депутатов Заринского городского Собрания депутатов серию  и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. С согласия избирателя либо по его просьбе эти данные могут быть внесены в списки  избирателей членом участковой комиссии с правом решающего голоса. Избиратель проверяет правильность записи и расписывается в получении бюллетеня в списках по выборам депутатов Заринского городского Собрания депутатов один  раз за  полученный избирательный бюллетень.
       Каждый избиратель голосует лично. Это означает, что он самостоятельно проставляет соответствующие отметки в избирательном бюллетене. При голосовании должна соблюдаться тайна голосования, никакой контроль за волеизъявлением избирателей не допускается.

       Голосование за других избирателей (жену, мужа, бабушку и т.д.) и присутствие посторонних лиц при голосовании в кабине для голосования не допускается.

         Уважаемые избиратели!

        Заходя в кабину  для голосования всей семьей, Вы нарушаете законодательство о выборах.

        Исключение составляют  случаи, когда избиратель самостоятельно не может расписаться в получении бюллетеней или заполнить бюллетень. Тогда он вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя, не являющегося членом избирательной комиссии, зарегистрированным кандидатом, уполномоченным представителем или доверенным лицом  избирательного объединения, зарегистрированного кандидата, наблюдателем. В таком случае избиратель устно извещает избирательную комиссию о своем намерении воспользоваться помощью других лиц для заполнения избирательных бюллетеней. При этом в соответствующей графе списка избирателей указываются фамилия, имя, отчество, серия и номер паспорта или документа, заменяющего паспорт, лица, оказывающего помощь избирателю.

       Внимание, избиратель!

       В  полученном Вами  избирательном бюллетене справа расположены пустые  квадраты, в которых необходимо поставить не  более двух  знаков в квадратах напротив фамилий кандидатов, в пользу которых сделан выбор.  Только тогда бюллетень будет действительным.

      Избирательные бюллетени, в которых будет проставлено более двух знаков либо не проставлено ни одного знака признаются недействительными. Эта норма законодательства относится и к избирательным бюллетеням в которых проставлены например знаки «плюс» за двух кандидатов, а по остальным кандидатам проставлены знаки «минус».
Если избиратель считает, что при заполнении избирательного бюллетеня совершил ошибку, он вправе обратиться к члену избирательной комиссии, выдавшему избирательный бюллетень, с просьбой выдать ему новый избирательный бюллетень взамен испорченного.  В списке избирателей член  участковой избирательной комиссии делает соответствующую отметку, такая же отметка делается на испорченном бюллетене, после чего  он погашается. Замене подлежит только избирательный бюллетень, который ещё  не опущен в ящик для голосования.
       Заполненный  избирательный бюллетень по соответствующему  двухмандатному избирательному округу  по  выборам депутатов Заринского городского Собрания депутатов  опускается избирателем в опечатанный стационарный ящик для голосования.

       Голосование вне помещения избирательного участка

       Избиратель, который в день голосования по уважительной причине (состояние здоровья, престарелый возраст, инвалидность) не сможет самостоятельно прибыть на избирательный участок, где он включен в списки избирателей, может подать устное обращение в участковую комиссию  либо избирательную комиссию муниципального образования  по телефону, через родственников, соседей, уличных комитетов, социальных работников,  либо письменное заявление в участковую избирательную комиссию, где он включен в список избирателей, с просьбой организовать голосование вне помещения участковой избирательной комиссии.

           Внимание, избиратель!

Заявку надо подать обязательно на участие в выборах  10 сентября   2017 года - это предусмотрено законом.   Многие  пожилые избиратели заявки не подают, полагая, что  участковая избирательная комиссия знает, кому нужно организовать голосование на дому, т.к. заявки были поданы в предыдущие выборы. Участковые избирательные  комиссии не имеют права выезжать на голосование на дом на основании ранее поданных заявок (например – в 2016 году). Такие обращения и заявления принимаются по 9 сентября  2017 года ежедневно с 14.00 до 20.00 часов в рабочие дни, 9 сентября  с 10.00  до 15.00 часов,  а  в  день  голосования  10 сентября  только до 14.00 часов. Желательно подать заявку в участковую избирательную комиссию заранее, чтобы участковые  комиссии при большом количестве заявок могли спланировать свой маршрут выезда для голосования вне помещения.

              Внимание, избиратель!

В связи с большим количеством  обращений  о голосовании вне помещения  (от 30 до 100) 
           -участковые избирательные комиссии не имеют возможности удовлетворить все заявки  в I половине дня, голосование на дому идет в течение  всего времени голосования до 20.00 час.,  поэтому не беспокойтесь, по Вашей заявке к Вам обязательно приедет участковая избирательная комиссия;
            -если на Вас подана заявка в УИК о голосовании вне помещения, ни в коем случае не нужно идти на избирательный участок самостоятельно, т.к. в соответствии с требованиями избирательного законодательства участковая избирательная комиссия не имеет права Вам выдать избирательный бюллетень, пока на избирательный участок на вернутся члены УИК, осуществляющие голосование вне помещения УИК;
-у участковых избирательных комиссий  возникают трудности по выезду к избирателям, зарегистрированным в списках избирателей на одном участке, а фактически проживающих на другом избирательном участке (например:  3а микрорайон и Сорокино).   Поэтому заявки  просьба подавать заранее.
К сведению избирателей!

 
В соответствии со  ст.16 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов избиратели, имеющие  регистрацию по месту   жительства (отметка в паспорте)  за пределами города Заринска и зарегистрированные   по месту  пребывания в городе Заринске (свидетельство о регистрации по месту пребывания) не смогут принять участие в местных выборах, т.к. не обладают активным избирательным правом в пределах округов города Заринска.
 Избиратели, не имеющие    регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации (последняя отметка в паспорте «Снят с регистрации», либо нет отметок в паспорте о разделе «Место жительства»)  и  имеющие только  регистрацию по месту  пребывания (свидетельство о регистрации по месту пребывания) на территории города Заринска   могут  быть включены  в список избирателей  по выборам депутатов Заринского городского Собрания по личному письменному заявлению, поданному в день голосования в участковую избирательную комиссию избирательного участка по месту  пребывания. 

Избиратели, обучающие по очной форме обучения и зарегистрированные по месту жительства в городе Заринске, а также  по месту пребывания в общежитиях за пределами города Заринска, включены в списки избирателей по выборам депутатов Заринского городского Собрания депутатов  по месту  жительства и смогут проголосовать на этом избирательном участке либо досрочно, либо в единый день голосования 10 сентября 2017 года. 
Уважаемые  избиратели!

Ваши избирательные участки работают ежедневно в  рабочие дни с 14.00 до 18.00 часов, в выходные с 10.00 до 15.00 часов. Телефоны и места расположения  избирательных участков указаны в приглашениях на голосование, опубликованы в городской газете «Новое время»  от 31.08.2017 г. № 35, на официальном сайте города Заринска, в разделе Избирательные комиссии», подразделе «Найди свой избирательный участок»
 
Телефоны избирательной комиссии муниципального образования город Заринск Алтайского края  7-47-16;   4-33-34.

Все  избирательные  участки находятся на прежних местах за исключением:

- Избирательный участок № 395 (Залинейный микрорайон) находится в помещении ДК «Надежда» ул. Островского, 14, тел. 7-07-87. 
-Избиратели дома № 3 по ул. Металлургов (3 мкр.)  теперь относятся к избирательному участку № 393 и голосуют в лицее «Бригантина». 

-Избиратели части жилых домов индивидуальной застройки по Железнодорожная (с № 40 по № 58 четная сторона), ул. Революции (с № 41 по № 73 нечетная сторона, с № 104 по №156 четная сторона), ул. З. Космодемьянской (с № 64 по № 138 четная сторона) теперь относятся к избирательному участку № 394 и голосуют в лицее «Бригантина»
             Ждем Вас, уважаемые избиратели,  на избирательных участках города Заринска!

             НАЙДИТЕ ВРЕМЯ ВЫБРАТЬ СВОЕ БУДУЩЕЕ !

