
Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края» на 2018-2024 годы

Администрация города уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края» на 2018-2024 годы (далее – Муниципальная программа). 
С проектом Муниципальной программы можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования город Заринск Алтайского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://www.admzarinsk.ru. 
Организацию и проведение общественного обсуждения осуществляет комитет по управлению городским хозяйством, промышленностью, транспортом и связью администрации города (далее по тексту - Комитет), ответственный за разработку проекта Муниципальной программы. 
Общественное осуждение проводится с 28.02.2022 года по 28.03.2022 года. 
С целью изучения и учета общественного мнения относительно проекта Муниципальной программы предлагаем принять участие в общественном обсуждении данного проекта. 
Лицо, желающее направить свои замечания и (или) предложения по проекту Муниципальной программы, должно указать свои: фамилию, имя, отчество, дату рождения, контактные телефоны, адрес электронной почты и адрес регистрации по месту жительства либо наименование организации, общественного объединения, а также фамилию, имя, отчество представителя организации. 
[bookmark: _GoBack]Замечания и предложения по проекту Муниципальной программы могут быть направлены в письменном виде в Комитет по адресу: 659100, Алтайский край, г. Заринск, пр. Строителей, 31, кабинет № 111, часы приема в рабочие дни с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00, а также по телефону (385-95) 99-1-43 и посредством электронной почты (E-mail: gorxoz.zarinsk@mail.ru).
