СООБЩЕНИЕ

	
	Администрация города Заринска уведомляет о проведении отбора дворовых территорий многоквартирных домов для формирования адресного перечня для включения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края на 2017 год».
Требования к составу пакета документов, необходимых для подачи предложений, а также Порядок и сроки представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края на 2017 год» размещены на официальном сайте муниципального образования город Заринск Алтайского края в сети Интернет: http://www.admzarinsk.ru в разделе ««Муниципальная программа по благоустройству 2017 год».
Предложение (в двух экземплярах) о включении дворовой территории в муниципальную программу и пакет документов (в одном экземпляре), указанный в Порядке, предоставляется в письменном виде в рабочие дни с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00 в адрес комитета по управлению городским хозяйством, промышленностью, транспортом и связью администрации города по адресу: 659100, Алтайский край, г. Заринск, пр. Строителей, 31, кабинет № 111. В отношении одной дворовой территории может быть подано только одно Предложение. 
[bookmark: _GoBack]Срок подачи предложений – до 01.05.2017 года.
Подать предложение могут жители города Заринска не моложе 18 лет,  уполномоченные решением общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме на подачу предложения на участие в муниципальной программе.
	

