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Аналитическая справка за  2011 год 

                      Административный участок 1-мкр г. Заринска

   Общая площадь административного участка  составляет - 2,5 кв. км.

          Количество предприятий, и организаций - 27
Количество стационарных торговых точек - 8
Обслуживание административного участка района осуществляет УУП МО МВД России «Заринский» лейтенант полиции Васильев Р.Д.
За отчетный период  на участке совершено – 30 преступлений 

Из них раскрыто -  29  преступления, 

За 2011 г. УУП МО МВД России «Заринский» Васильевым Р.Д. раскрыто лично 27  преступлений.

Выявлено – 186 административных правонарушений по ним направлено 26 материалов в суд, в администрацию г. Заринска - 57, рассмотрено руководством ОВД- 103 материалов.  

Участковым уполномоченным исполнено 251 материал по книги учета сообщений о происшествиях, по ним 30 возбуждено уголовных дел, 55 направлено по территориальности, 86 направленно по подследственности, вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела - 75. 

Проведен обход жилого сектора, отработано 11 жилых домов. 

Проверены дошкольные учреждения, школы,  предприятия, организации расположенные на административном участке. 

Проверено 57 лиц, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 1 лица, подлежащих постановке на профилактический учет.

Проверено 12 лиц, прибывших из других регионов, за нарушение правил миграционного учета составлено 1 административных протокола по ст. 18.8  КоАП РФ. Проверено 112 владельцев оружия, за нарушение правил его хранения  изъято 6 единиц оружия. 

Анализ статистических данных свидетельствует о том, что участковым уполномоченным полиции необходимо усилить работу с лицами, состоящими на учетах в МО МВД России «Заринский». Уделять особое внимание работе с общественностью и представителями предприятий, и учреждений находящихся на административном участке. Усилить взаимодействие с внештатными сотрудниками полиции. Усилить работу по раскрытию ранее совершенных преступлений на административном участке, а так же усилить работу по выявлению фактов незаконной реализации алкогольной продукции домашней выработки (самогона, браки), усилить контроль за лицами употребляющие наркотические вещества
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