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О льготном предоставлении земельных участков 
С 14.09.2011 вступили в законную силу новые положения закона Алтайского края от 16.12.2002 № 88-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» о предоставлении земельных участков в собственность для индивидуального жилищного строительства без проведения торгов.

Введена  статья 2.3. «Предоставление земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей» предоставление земельных участков в собственность для индивидуального жилищного строительства без проведения торгов данной категории льготников осуществляется в следующем порядке:

Граждане, имеющие трех и более детей, имеют право на бесплатное получение в собственность без торгов земельных участков для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства.

Земельные участки предоставляются гражданам в границах муниципального района или городского округа, на территории которых они постоянно проживают, в порядке очередности, исходя из времени постановки таких граждан на учет и наличия свободных земель, с учетом положений законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности.

Повторное предоставление земельных участков, осуществляемое в соответствии с настоящей статьей, не допускается.

Органы местного самоуправления муниципальных районов, городских округов:
-ежегодно устанавливают количество, местоположение и площадь земельных участков, предоставляемых гражданам в соответствии с настоящей статьей;
-осуществляют учет граждан, желающих приобрести земельные участки, на основании их заявлений.

Порядок предоставления гражданам земельных участков для индивидуального жилищного строительства в соответствии с законом Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» утвержден постановлением Администрации Алтайского края от 11.11.2011 N 649 
В целях реализации закона Алтайского края от 16.12.2002 № 88-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» постановлением администрации города Заринска от 24.02.2012 №116 утвержден перечень земельных участков, подлежащих предоставлению гражданам, имеющим трех и более детей для индивидуального жилищного строительства, в количестве 33 земельных участков, находящихся в районе ул.Миронская города Заринска.
Вышеуказанное постановление с приложением (список земельных участков) размещено на официальном Интернет-сайте города Заринска admzarinsk.ru
Льготным категориям граждан (ветераны ВОВ и боевых действий, молодые семьи, иные категории в соответствии с законодательством Российской Федерации) в соответствии со ст.2.1. предоставление земельных участков в собственность для индивидуального жилищного строительства без проведения торгов осуществляется в следующем порядке:
Обязательным условием для реализации данного права является постановка гражданина на учет в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий. Земельные участки предоставляются в аренду сроком на пять лет на период строительства.
Граждане после ввода в эксплуатацию жилого дома и государственной регистрации права собственности на него в установленном действующим законодательством порядке имеют право бесплатно приобрести земельный участок в собственность.
Учет граждан в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий и желающих в соответствии с Законом приобрести земельные участки для индивидуального жилищного строительства осуществляют органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов по месту проживания.
Порядок предоставления гражданам земельных участков для индивидуального жилищного строительства в соответствии с законом Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» утвержден постановлением Администрации Алтайского края от 02.03.2010 №68.
В целях реализации закона Алтайского края от 16.12.2002 № 88-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» постановлением администрации города Заринска от 24.02.2012 № 115 утвержден перечень земельных участков, подлежащих предоставлению гражданам для индивидуального жилищного строительства, в количестве 4 земельных участков, находящихся в районе ул.Миронской города Заринска.
Вышеуказанное постановление с приложением (список земельных участков) размещено на официальном Интернет-сайте города Заринска admzarinsk.ru
В настоящее время администрацией города Заринска формируются списки граждан, желающих в соответствии с Законом приобрести земельные участки.
Администрацией города Заринска в порядке очередности будут предоставлены гражданам земельные участки для индивидуального жилищного строительства.
Проведение кадастровых работ в отношении предоставляемого земельного участка и его государственный кадастровый учет осуществляются за счет гражданина, которому предоставляется в собственность земельный участок.

Также в администрации города имеются для продажи с открытых торгов в собственность 8 земельных участков на пос.Новый-4, расположенных по следующим адресам: 
ул.Брусничная, 4, с кадастровым номером 22:66:090301:466, общей площадью 1050 кв.м., ул.Брусничная, 6, с кадастровым номером 22:66:090301:463, общей площадью 1200 кв.м., ул.Раздольная, 14, с кадастровым номером 22:66:090301:448, общей площадью 1320 кв.м., ул.Раздольная, 19, с кадастровым номером 22:66:090301:451, общей площадью 1200 кв.м., ул.Раздольная, 21, с кадастровым номером 22:66:090301:449, общей площадью 1226 кв.м., ул.Ягодная, 34, с кадастровым номером 22:66:090301:446, общей площадью 1200 кв.м., ул.Ягодная, 36, с кадастровым номером 22:66:090301:444, общей площадью 1200 кв.м., ул.Ягодная, 38, с кадастровым номером 22:66:090301:442, общей площадью 1440 кв.м.

