

КАНДИДАТЫ  В  ДЕПУТАТЫ 
Алтайского краевого Законодательного Собрания восьмого созыва
 по одномандатному избирательному округу № 18
(город Заринск и Заринский район)
 


ИЛЬИНЫХ  ЮРИЙ  СЕРГЕЕВИЧ, дата рождения: 24 августа 1984 года рождения, место жительства: город  Барнаул Алтайского края,  директор Общества с ограниченной ответственностью «Глобал-Групп», выдвинут  избирательным объединением  «Алтайское краевое региональное отделение Политической партии «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО»
(решение  Заринской городской территориальной избирательной комиссии с возложением полномочий окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 18 от 11 августа 2021 года № 16/74)

КАБЫШЕВ БОРИС БОРИСОВИЧ, дата рождения: 17 декабря 1973 года, место жительства: город Заринск Алтайского края, председатель Автономной некоммерческой организации развития физической культуры и спорта «Творец», выдвинут избирательным объединением «Региональное отделение Социалистической политической партии   «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ в Алтайском крае»
(решение  Заринской городской территориальной избирательной комиссии с возложением полномочий окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 18 от 30 июля 2021 года № 13/55)

 КОРЧАГИНА МАРИЯ ГЕННАДЬЕВНА, дата рождения: 4 мая 1988 года, место жительства: село Хмелевка Заринского района Алтайского края, глава Хмелевского сельсовета,   выдвинута избирательным объединением «Алтайское краевое отделение политической партии  «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
(решение  Заринской городской территориальной избирательной комиссии с возложением полномочий окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 18 от 6 августа 2021 года № 14/63)
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ПРИБ СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ,  дата рождения: 23 февраля 1972 года, место жительства:   город Заринск Алтайского края, генеральный директор Акционерного общества «Сетевая компания Алтайкрайэнерго», выдвинут избирательным объединением «Алтайское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
(решение  Заринской городской территориальной избирательной комиссии с возложением полномочий окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 18 от 11 августа 2021 года № 16/75)

СИНИЦЫН СЕРГЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, дата рождения: 1 апреля 1976 года, место жительства: город Заринск Алтайского края, индивидуальный предприниматель, выдвинут  избирательным объединением «Алтайское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России»
(решение  Заринской городской территориальной избирательной комиссии с возложением полномочий окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 18 от 6 августа 2021 года № 14/64)

