Информация № 3
о результатах проверки Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида № 3 «Теремок» города Заринска
(далее Учреждение)
Проверочной комиссией комитета администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике проведена плановая проверка исполнения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении Учреждения за период с 20.01.2018 года по 31.03.2021 года. Проверка начата 23.04.2021 года, окончена 27.04.2021 года.

По результатам контрольных мероприятий установлены следующие нарушения: 
1.) в реестре контрактов информация об изменении договора с указанием условий договора, которые были изменены, размещена с нарушением установленного срока;
2.) в реестре контрактов документы о приемке оказанных услуг размещены позднее установленного срока.
По результатам проверки Учреждения составлен акт проверки № 03 соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг от 27.04.2021 года.

 По итогам проведенной проверки комитет администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике направил Учреждению Информацию по акту проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг от 27.04.2021 года исх. № 85/01-28, в котором предложил Учреждению рассмотреть настоящую Информацию и принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений.
