СООБЩЕНИЕ

избирательной комиссии муниципального образования

 город Заринск Алтайского края


В связи с  аннулированием регистрации кандидатов  в депутаты  Заринского городского Собрания депутатов по двухмандатному избирательному округу № 8 Кривощёкова Т.Г. и Лодня А.А.  по их личным заявлениям,  руководствуясь  пунктом  12  статьи 162 Кодекса  Алтайского края  о  выборах, референдуме, отзыве избирательной комиссией муниципального образования город  Заринск  Алтайского края  04  сентября 2017 года   принято  решение об отложении голосования по выборам депутатов Заринского городского Собрания депутатов по двухмандатному избирательному округу № 8 (избирательные участки № 395 - Залинейный микрорайон, № 396 – микрорайон «Лесокомбината») на 12 ноября 2017 года. Данное решение опубликовано в городской газете «Новое время» от 07.09.2017 и размещено на официальном сайте города Заринска в разделе  «Избирательные комиссии» подразделах «Выборы 10 сентября 2017 года», «Выборы 12 ноября 2017 года».

Избирательная комиссия муниципального образования приносит свои извинения   избирателям за перенос даты выборов по независящим от неё обстоятельствам.


С 08 сентября 2017 года начинается дополнительное выдвижение  кандидатов  в депутаты по избирательному округу № 8, последний день предоставления  документов для  регистрации  кандидатов 02 октября 2017 года (заканчивается за 40 дней до дня голосования). 
Документы по выдвижению и регистрации кандидатов в депутаты  принимаются  избирательной  комиссией в  рабочие дни с 16.00 до 19.00 часов, в субботу с 10.00 до 12.00 часов в помещении избирательной комиссии муниципального образования (малый  зал  администрации  города,  пр. Строителей, 31, 3 этаж). Тел.  8-385-95-7-47-16, 4-33-34.

План последующих избирательных действий избирательных комиссий,  избирательных объединений, кандидатов, зарегистрированных кандидатов  опубликован  на официальном сайте города Заринска в разделе «Избирательные комиссии» подразделе «Выборы 12 ноября 2017 года».
