О проведении выставки-ярмарки 
[bookmark: _GoBack]детских товаров алтайских производителей


Управлением Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры совместно с причастными управлениями края и администрацией города Барнаула в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Развитие индустрии детских товаров в Алтайском крае» на 2013-2015 годы и на период до 2020 года 1.06.2016 в городе Барнауле на площадке перед Алтайским краевым театром драмы им. В.М. Шукшина проводится выставка-ярмарка детских товаров алтайских производителей, открытие которой состоится в 10.00. Целью мероприятия является  популяризация алтайской продукции детского ассортимента и ее продвижение на потребительском рынке края.
В выставке-ярмарке наряду с производителями продуктов питания, фитопродукции, игрушек, игрового оборудования примут участие предприятия легкой промышленности края и предприниматели, выпускающие детскую одежду, в том числе школьную форму, с проведением демонстрации моделей. В программу мероприятия включены выступления творческих коллективов и работа детских развлекательных площадок. 
Приглашаем посетить выставку-ярмарку организации торговли, реализующие товары детского ассортимента, и всех желающих жителей города Заринска.


Заместитель главы администрации города,
председатель комитета по экономике и 
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