Порядок и условия получения информации о градостроительных условиях и ограничениях развития территории
Информацию о градостроительных условиях и ограничениях развития территорий можно получить в комитете по строительстве и архитектуре администрации города Заринска Алтайского края (Адрес: город Заринск Алтайского края, пр.Строителей, 31, каб. 101, 109, 110)с использованием средств телефонной связи, электронной техники, электронного информирования, посредством размещения информации на официальном сайте администрации, в электронной форме с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в информационно-коммуникационной сети «Интернет», путем публикации информации в средствах массовой информации, при направлении ответов на письменные обращения заявителей.
При информировании по телефону должностное лицо администрации, в должностные обязанности которого входит предоставление информациио градостроительных условиях и ограничениях развития, информирует обратившееся лицоо градостроительных условиях и ограничениях развития территории.Информирование по телефону не должно превышать 15 минут. При ответе на телефонный звонок должностное лицо, ответственное за информирование, представляется, назвав свои фамилию, имя, отчество, должность, наименование структурного подразделения администрации, предлагает представиться собеседнику, выслушивает и уточняет суть вопроса, подробно и в вежливой (корректной) форме информирует обратившееся лицо по интересующему вопросу. В завершении должностное лицо, ответственное за информирование, должно кратко подвести итоги и перечислить меры, которые следует принять обратившемуся лицу. Если для подготовки ответа требуется продолжительное время, превышающее установленное настоящим пунктом, должностное лицо, ответственное за информирование, предлагает обратившемуся лицу обратиться за необходимой информацией в письменном виде либо повторно по телефону через согласованный между участниками разговора промежуток времени.

При отсутствии у должностного лица, ответственного за информирование, принявшего звонок, возможности самостоятельно ответить на поставленные вопросы, телефонный звонок должен быть переадресован (переведен) другому должностному лицу администрации или обратившемуся лицу должен быть сообщен телефонный номер, по которому можно получить необходимую информацию.

При личном приеме обратившееся лицо получает устную информацию о градостроительных условиях и ограничениях развития территории. Должностное лицо, ответственное за информирование, осуществляющее личный прием, обязано соблюдать вышеизложенные процедуры. Продолжительность информирования не должна превышать 15 минут. При обращении за информацией или консультацией в письменной форме или по электронной почте ответ на обращение подготавливается должностным лицом, ответственным за информирование, и направляется в адрес обратившегося лица в течение 10 рабочих дней со дня регистрации обращения.

Заявление об информировании о градостроительных условиях и ограничениях развития территории заявитель вправе представить лично или направить по почте, в том числе в электронной форме.

В любое время со дня приема заявления об информировании заявитель имеет право на получение сведений при помощи телефона, электронной почты или посредством личного посещения органа, оказывающего муниципальную услугу.

Информирование по электронной почте осуществляется при наличии в обращении адреса, фамилии и инициалов заявителя.

Информацию о градостроительных условиях на территории города Заринска Вы можете бесплатно получить: 1) ознакомившись с генеральным планом города; 2) ознакомившись с Правилами землепользования и застройки.

Выписку из Правил землепользования и застройки по конкретному земельному участку можно получить в каб. 101 администрации города.
В целях обеспечения субъектов градостроительной деятельности информацией, необходимой для архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах земельного участка выдается Градостроительный план земельного участка.

Муниципальная услуга «Выдача градостроительного плана земельного участка».
Заинтересованное лицо вправе получить сведения, содержащиеся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности муниципального образования город Заринск (информацию из раздела:«Правила землепользования и застройки»), касающиеся объекта / территории).

Сведения и ограничения, содержащиеся в генеральном планеи в правилах землепользования и застройки МО и градостроительных регламентах можно получить на официальном сайте администрации городского округа в разделе «Градостроительство»

Доступ к данным документам также открыт в Федеральной государственной Информационной системе территориального планирования(http:fgis.economy.gov.ru/fgis/).
Сведения об установленных зонах с особыми условиями использования территории можно получить в следующих информационных ресурсах:
Предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости.

Получениевыпискио зоне с особыми условиями использования территорий, территориальной зоне, территории объекта культурного наследия, территории опережающего социально-экономического развития, зоне территориального развития в Российской Федерации, игорной зоне, лесничестве, лесопарке, особо охраняемой природной территории, особой экономической зоне, охотничьем угодье, береговой линии (границе водного объекта), проекте межевания территории (https://www.gosuslugi.ru);

на сайте Федеральной государственной информационной системы территориального планирования (fgistp.economy.gov.ru);

орган местного самоуправления или ИСОГД.

на публичной кадастровой карте в разделе «управление картой» на сайте:pkk5.rosreestr.ru
Кроме того, узнать о наличии ограничений, наложенных на земельный участок в связи с установлением территориальных зон и зон с особыми условиями использования территории, можно на официальном сайте ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» с помощью электронного сервиса «Узнать об ограничениях на земельный участок» (kadastr.ru/site/electron/zouit.htm).

Следующие иные территории с установленными ограничениями в соответствии с действующим законодательством можно получить в информационных ресурсахпо запросу в Федеральной государственной информационной системы территориального планирования (fgistp.economy.gov.ru) или ИСОГД:
-зоны специального назначения, в том числе приграничные;

-зоны с критической экологической обстановкой;

-зоны действия опасных природных или техногенных процессов;

-зоны охраны объектов культурного наследия;

-зоны особо охраняемых природных территорий;

-о характеристиках объектов регионального значения.
