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СООБЩЕНИЕ

зарегистрированным кандидатам в депутаты 

Заринского городского Собрания депутатов Алтайского края 

восьмого созыва

Уважаемые кандидаты!
Заринская городская территориальная избирательная комиссия информирует о том, что для зарегистрированных кандидатов на выборах депутатов Заринского городского Собрания депутатов Алтайского края восьмого созыва  жеребьевка по распределению бесплатной печатной площади в муниципальном периодическом печатном издании Заринской городской газете «Новое время»   (далее – жеребьевка) будет проводиться 8  августа 2022 года по адресу: Алтайский край, город Заринск, пр-т Строителей, 31, большой зал администрации города.  
Начало жеребьевки в 17.00 часов, регистрация участников жеребьевки с 16.30 час.
Жеребьевка для зарегистрированных кандидатов проводится в алфавитном порядке по каждому двухмандатному избирательному округу в порядке очередности согласно порядковым номерам данных округов.

Зарегистрированные кандидаты вправе не позднее 7 августа 2022 года отказаться от получения предоставляемой безвозмездно печатной площади, письменно сообщив об этом в Заринскую городскую территориальную избирательную комиссию по адресу: 659100, Алтайский край, г. Заринск,  пр-т Строителей, 31, малый зал администрации города,  телефон: 8 (385 95) 7-47-16.
Одновременно сообщаем, что в случае отсутствия кандидата или его представителя в жеребьевке в интересах этих лиц, за исключением случаев их письменного отказа от получения бесплатной печатной площади, участвует председатель или член Заринской городской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса.
График распределения бесплатной печатной площади будет опубликован в городской газете «Новое время»  и размещен на официальном сайте  города Заринска в разделе «Избирательные комиссии» в подразделе «Выборы – 11 сентября 2022 года».
