Информация № 4 
о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида № 14 «Родничок» города Заринска
 (далее Учреждение)

Комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике в соответствии с планом контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2019 год проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности Учреждения за период с 01.01.2016 года по 01.04.2019 года, срок проведения ревизии: с 07.05.2019 года по 07.06.2019 года.
В ходе ревизии установлены нарушения в части:
- начисления заработной платы;

- предоставления ежегодного оплачиваемого отпуска;

- принятия к бухгалтерскому учету командировочных расходов и основных средств;

- требований Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Федерального закона от 18.07.2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

По результатам ревизии Учреждению направлен акт и предписание об устранении нарушений, в котором Учреждению предложено устранить выявленные нарушения.
