«РОСЭКСПОКРЫМ» - МЕСТО ВСТРЕЧИ ПРОФЕССИОНАЛОВ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ОТРАСЛИ

Алтайский фонд развития малого и среднего предпринимательства приглашает предприятия края к участию в VI выставке российских производителей «РoсЭкспоКрым. Конкурентоспособность».
«РoсЭкспоКрым. Конкурентоспособность» – крупнейшая выставка в сфере торговли, которая является лучшей возможностью для входа в розничные сети и продвижения своего продукта в Крыму и на юге России.
Раскрытие потенциала предприятий Алтайского края, повышение уровня конкурентоспособности продукции на внутреннем продовольственном рынке – главная цель поездки делегации края на выставку «РосЭкспоКрым. Конкурентоспособность».
Традиционно в рамках выставки состоится встреча представителей продуктового ритейла с участниками выставки – производителями из разных городов России.
[bookmark: _GoBack]Участие в закупочной сессии позволит представителям компаний-участников провести индивидуальные переговоры о поставках продукции с уполномоченными менеджерами крупнейших розничных сетей, работающих на рынке Крыма. Предприниматели смогут напрямую пообщаться с категорийными менеджерами и байерами. В свою очередь, представители ритейла смогут объективно оценить потенциал алтайских производителей и проработать конкретные возможности сотрудничества по конкретным видам товаров.

ТЕМАТИЧЕСКИЕ РАЗДЕЛЫ: 

• Мясо, птица
• Рыба, морепродукты
• Молочная продукция
• Здоровое питание
• Кондитерские и хлебобулочные изделия
• Бакалея, консервация 
• Масложировая продукция
• Замороженные продукты
• Напитки
• Чай, кофе
• Фрукты, овощи
• Ведущие производители пива
• Тара и упаковка, этикетка

Дата проведения: 13-15 июня 2019 года.

Место проведения: Республика Крым, г. Ялта, ул. Дражинского, 50, гостиничный комплекс «Ялта- Интурист».
НО «Алтайский Фонд МСП» берет на себя организационные вопросы, включая оплату аренды выставочных площадей и выставочного оборудования. Координацию работы осуществляет Центр поддержки предпринимательства Алтайского фонда МСП. 

Количество участников ограничено. 

Дополнительную информацию по участию в выставке получить в Центре «Мой бизнес» по тел: 8 800 222 83 22, г. Барнаул, ул. Мало-Тобольская, 19.

