Информация № 1 
о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида № 4 «Золотой ключик» города Заринска

(далее детский сад № 4 «Золотой ключик»)

Комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике в соответствии с планом проведения ревизий и проверок на 2016 год проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности детского сада № 4 «Золотой ключик» за период с 01.01.2014 года по 31.12.2015 года. Ревизия начата 23.12.2016 года, окончена 24.01.2017 года.
В ходе ревизии установлены следующие нарушения: несоответствие инструкции в части ведения бухгалтерского учета; неправильное начисление заработной платы; не предоставлены стандартные налоговые вычеты на третьего ребенка; несоблюдение снижения объема потребления коммунальных услуг; нерациональное использование денежных средств на закупку овощей.
По результатам ревизии детскому саду № 4 «Золотой ключик» направлен акт и представление, в котором предложено принять меры к недопущению впредь выявленных нарушений.

Информация № 2 
о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности
отдела по образованию администрации города Заринска (далее отдел по образованию) и 

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида № 3 «Теремок» города Заринска 
(далее детский сад № 3 «Теремок»)
Комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике в соответствии с планом проведения ревизий и проверок на 2017 год проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности отдела по образованию и детского сада № 3 «Теремок» за период с 01.01.2014 года по 31.12.2016 года. Ревизия начата 26.01.2017 года, окончена 03.03.2017 года.

В ходе ревизии установлены следующие нарушения: 
- отдел по образованию: несоблюдение снижения объема потребления коммунальных услуг; неэффективное использование имущества, приобретенного за счет бюджетных ассигнований; несвоевременное представление авансовых отчетов о расходовании наличных денежных средств и денежных документов;

- детский сад № 3 «Теремок»: несоблюдение снижения объема потребления коммунальных услуг; нерациональное использование денежных средств на закупку овощей; несвоевременное представление авансовых отчетов о расходовании наличных денежных средств и денежных документов.
По результатам ревизии отделу по образованию и детскому саду № 3 «Теремок» направлен акт и представление, в котором предложено принять меры к недопущению впредь выявленных нарушений.

Информация № 3 
о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 15 с углубленным изучением отдельных предметов 

города Заринска (далее школа № 15)
Комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике в соответствии с планом проведения ревизий и проверок на 2017 год проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности школы № 15 за период с 01.01.2014 года по 31.12.2016 года. Ревизия начата 06.03.2017 года, окончена 28.03.2017 года.

В ходе ревизии установлены следующие нарушения: искажение бухгалтерской отчетности; неверное возмещение командировочных расходов; искажение информации в путевых листах; исправления в путевых листах с помощью корректора.

По результатам ревизии школе № 15 направлен акт и представление, в котором предложено принять меры к недопущению впредь выявленных нарушений.

Информация № 4 
о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида № 2 «Дюймовочка» города Заринска 

(далее детский сад № 2 «Дюймовочка»)

Комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике в соответствии с планом проведения ревизий и проверок на 2017 год проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности детского сада № 2 «Дюймовочка» за период с 01.01.2015 года по 31.12.2016 года. Ревизия начата 11.04.2017  года, окончена 28.04.2017 года.

В ходе ревизии установлены следующие нарушения: несоответствие инструкции в части ведения бухгалтерского учета; неверное возмещение командировочных расходов; нерациональное использование денежных средств на закупку овощей; несвоевременное представление авансовых отчетов о расходовании наличных денежных средств и денежных документов; неверно осуществлена передача муниципального имущества; неверно начислена компенсация части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за содержание ребенка; неверное ведение накопительных ведомостей по расходу продуктов питания.
По результатам ревизии детскому саду № 2 «Дюймовочка» направлен акт и представление, в котором предложено принять меры к недопущению впредь выявленных нарушений и о восстановлении излишне выплаченных средств.

Информация № 5 
о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 1 города Заринска Алтайского края (далее школа № 1)

Комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике в соответствии с планом проведения ревизий и проверок на 2017 год проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности школы № 1 за период с 01.01.2015 года по 31.12.2016 года. Ревизия начата 11.05.2017  года, окончена 30.05.2017  года.

В ходе ревизии установлены следующие нарушения: искажение бухгалтерской отчетности; неправильное начисление заработной платы; неверное возмещение командировочных расходов; непредставление стандартного налогового вычета на ребенка учащегося очной формы.
По результатам ревизии школе № 1 направлен акт и представление, в котором предложено принять меры к недопущению впредь выявленных нарушений и о восстановлении излишне выплаченных средств.

Информация № 6 
о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 7 «Сказочная полянка» общеразвивающего вида города Заринска

 (далее детский сад № 7 «Сказочная полянка»)

Комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике в соответствии с планом проведения ревизий и проверок на 2017 год проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности детского сада № 7 «Сказочная полянка» за период с 01.01.2014 года по 31.12.2016 года. Ревизия начата 05.06.2017 года, окончена 28.06.2017 года.

В ходе ревизии установлены следующие нарушения: несоответствие инструкции в части ведения бухгалтерского учета; несоблюдение снижения объема потребления коммунальных услуг; нерациональное использование денежных средств на закупку овощей; списание основных средств без согласования с Учредителем.
По результатам ревизии детскому саду № 7 «Сказочная полянка» направлен акт и представление, в котором предложено принять меры к недопущению впредь выявленных нарушений.

Информация № 7 
о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности
муниципального автономного учреждения города Заринска «Редакция газеты 

«Новое время» (далее МАУ «Редакция газеты «Новое время»)

Комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике в соответствии с планом проведения ревизий и проверок на 2017 год проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности МАУ «Редакция газеты «Новое время» за период с 24.10.2014 года по 31.12.2016 года. Ревизия начата 25.07.2017  года, окончена 22.08.2017 года.

В ходе ревизии установлены следующие нарушения: на момент смены главного бухгалтера отсутствует акт приема и сдачи дел; искажение бухгалтерской отчетности; несоответствие инструкции ведения бухгалтерского учета, в части порядка хранения документов, оприходования основных средств и ТМЦ, оказанных услуг; неправильное начисление заработной платы; превышение лимита остатка наличных денежных средств в кассе на конец дня; неправомерное приобретение ГСМ; отсутствуют договора с материально–ответственными лицами о полной материальной ответственности.
По результатам ревизии МАУ «Редакция газеты «Новое время» направлен акт и предписание об устранении выявленных нарушений.

Информация № 8 
о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида № 1 «Березка» города Заринска 

(далее детский сад № 1 «Березка»)
Комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике в соответствии с планом проведения ревизий и проверок на 2017 год проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности детского сада № 1 «Березка» за период с 01.01.2015 года по 31.12.2016 года. Ревизия начата 31.08.2017 года, окончена 27.09.2017 года.

В ходе ревизии установлены следующие нарушения: несоответствие инструкции в части ведения бухгалтерского учета; неправильное начисление заработной платы; нерациональное использование денежных средств на закупку овощей.
По результатам ревизии детского сада № 1 «Березка» направлен акт и представление, в котором предложено принять меры к недопущению впредь выявленных нарушений и о восстановлении излишне выплаченных средств.

Информация № 9 
о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 10 «Светлячок» города Заринска 

(далее детский сад № 10 «Светлячок»)

Комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике в соответствии с планом проведения ревизий и проверок на 2017 год проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности детского сада № 10 «Светлячок» за период с 01.01.2015 года по 31.12.2016 года. Ревизия начата 28.09.2017 года, окончена 24.10.2017 года.

В ходе ревизии установлены следующие нарушения: искажение бухгалтерской отчетности; неправильное начисление родительской платы за содержание детей; неправильное начисление компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за содержание ребенка; нерациональное использование денежных средств на закупку овощей.
По результатам ревизии детского сада № 10 «Светлячок» направлен акт и представление, в котором предложено принять меры к недопущению впредь выявленных нарушений.

Информация № 10
о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности
комитета по экономике и управлению муниципальным имуществом администрации города Заринска (далее КЭУМИ)
Комитетом администрации города Заринска по финансам, налоговой и кредитной политике в соответствии с планом проведения ревизий и проверок на 2017 год проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности КЭУМИ за период с 01.01.2015 года по 31.12.2016 года. Ревизия начата 26.10.2017 года, окончена 23.11.2017 года.
В ходе ревизии установлены следующие нарушения: искажение бухгалтерской отчетности; неправильное начисление заработной платы; неправильное отражение стоимости основных средств; не принятие мер по взысканию пени с подрядчика за нарушение обязательств по контракту.

По результатам ревизии КЭУМИ направлен акт и предписание об устранении выявленных нарушений.

