Отчёт

председателя Заринского городского Собрания депутатов о деятельности

Заринского городского Собрания депутатов за 2017 год

В соответствии с Уставом муниципального образования, городское Собрание депутатов является постоянно действующим представительным органом  муниципального образования и состоит из 20 депутатов. В его структуре созданы постоянные комиссии: мандатная комиссия, комиссия по бюджету и социальной политике, комиссия по управлению городским хозяйством и экологии.

В 2017 году был избран новый состав городского Собрания. Выборы прошли по 10 двухмандатным избирательным округам, баллотировалось 74 кандидата. Из 20 депутатов – только 8 ранее избирались в состав депутатского корпуса, то есть собрание обновилось более чем наполовину.

В Заринском городском Собрании депутатов кроме постоянных комиссий, образовано депутатское объединение – фракция "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в составе 18 человек. Также в прошедшем году депутатским корпусом был избран глава города.

В соответствии с Уставом одной из основных функций представительного органа является нормотворческая деятельность. 

В 2017 году Собранием депутатов проведена работа по подготовке и принятию муниципальных правовых актов, позволяющих реализовывать органам местного самоуправления полномочия по решению вопросов местного значения. За этот год было проведено 10 заседаний городского Собрания депутатов и 8 заседаний постоянных комиссий, на которых были приняты 116 решений. 

Эти решения были направлены на:

- внесение изменений и дополнений в Устав города;

- утверждение городского бюджета, отчётов о его исполнении, анализ эффективности бюджетных расходов, поиск дополнительных источников его пополнения.
В течение 2017 года депутаты корректировали показатели городского бюджета 7 раз.

И в конце года приняли бюджет 2018 года, его основная особенность это – исполнение на мой взгляд давно ждущего своего принятия решения по увеличению МРОТ до прожиточного минимума и порядок применения районного коэффициента. Это решение в определённой степени повысит уровень жизни самых социально не защищенных работников, задача следующего периода – подтянуть остальных, например воспитателей в детских садах.
Принимались решения по: формированию ревизионной комиссии муниципального образования город Заринск;

Осуществлялось: принятие планов и программ развития  городского округа, утверждение отчётов об их исполнении;

- определение и корректировка порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, утверждение планов приватизации;

- контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения, в том числе путём непосредственной работы депутатов в различных комиссиях при администрации города;

- контроль за исполнением муниципальных целевых программ,

-совершенствование и приведение в соответствие с федеральным и краевым законодательством муниципальной нормативно-правовой базы и целый ряд других вопросов, отнесённых к полномочиям городского Собрания.

В 2017 году 15 раз вносились изменения в ранее принятые Положения, определяющие порядок решения значимых городских полномочий.

Все принимаемые нормативно-правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу в прокуратуре города Заринска, направляются в региональный регистр нормативно-правовых актов. Всё это повышает требования к правовым актам городского Собрания депутатов и собственно к квалификации самих депутатов.

Для ознакомления с официальной информацией жителей города все муниципальные правовые акты, публиковались в городской газете «Новое время», в «Сборнике муниципальных правовых актов города Заринска», а также на официальном сайте в сети Интернет. За 2017 год было издано 8 Сборников. Экземпляр каждого издания направляется в центральную городскую библиотеку.

В истекшем году мы воспользовались правом внесения в Алтайское краевое Законодательное Собрание законодательной инициативы, касающейся нарушения прав многодетных семей в части предоставления скидок на коммунальные услуги. В перспективе ещё несколько инициатив.

В 2017 году ревизионной комиссией муниципального образования город Заринск Алтайского края было проведено 3 проверки, по результатам которых нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств выявлено не было. 

Городским Собранием по достоинству оценен труд и общественная деятельность граждан нашего города. 20 горожан награждены Почётной грамотой городского Собрания депутатов, 46 жителей поощрёны Благодарностью.

На всех избирательных округах депутатами городского Собрания вёлся приём избирателей по личным вопросам. График проведения приёма публиковался в городской газете «Новое время». В 2017 году было проведено 10 плановых приёмов избирателей.

И вот здесь, примерно с этого места открывается другая сторона работы депутатов.

Напомню, что все депутаты, включая председателя, работают на общественных началах, то есть бесплатно, и тем не менее, используя собственный потенциал, время и ресурсы они находят возможность помогать людям, делать добрые дела.

Они помогали и помогают детскому дому, многодетным и малообеспеченным семьям, семьям, воспитывающим детей инвалидов, я сразу оговорюсь, что конечно же не всем,
участвуют в акции «Соберем детей в школу», 

выплачивают ежемесячные стипендии одарённым детям, по два ребёнка в каждой школе,
оказывают посильную помощь первичным организациям Совета ветеранов,

помогают погорельцам, пожилым людям в сложной жизненной ситуации, 

поддерживают муниципальные учреждения: ДК «Северный», детский сад № 4, школу № 4, стадион «Юность», фельдшерский пункт на Балиндере и др. 

Некоторые депутаты помогали приюту «ШАНС», союзу ветеранов Афганистана.
Организовывали мероприятия по санитарной очистке города, такие как «Чистый берег», «Чистый Топок», ликвидация не санкционированных свалок, расчистка брошенных земельных участков. Участвовали в рейдах по выявлению и пресечению незаконной торговли в не установленных местах.

Многие депутаты помогают спортивным клубам, молодым тренерам и одарённым спортсменам, привносят большой вклад в развитие массовой физической культуры и спорта, вот лишь несколько тому примеров:  «Заринская лыжня здоровья», турниры и соревнования по Армейскому рукопашному бою.
Впервые организованные в 2017 году гонки на велосипедах «Драг рейсинг» и др.

Оказывалась помощь в проведении общегородских мероприятий, таких как – День города, День пожилого человека, День Победы, новогодние праздники, концерты и так далее.

Депутаты участвовали в проектах по благоустройству города – в то числе возведение стелы «Я ЛЮБЛЮ ЗАРИНСК», беседки, лавочки, тротуары, спиливание старых тополей, помогали в проведении общих собраний многоквартирных домов, посвященных участию в программах по благоустройству придомовых территорий. Кто-то заливал каток во дворе, а кто-то исполнил песню о городе и участвовал с ней в конкурсе. 

Я повторюсь, это делалось не за счёт городского бюджета, а за счёт социальной ответственности депутатов, за счёт их желания менять жизнь горожан.

  Уважаемые коллеги и присутствующие!

Конечно у нас в городе ещё очень много проблем, но я убеждён, что при слаженной работе администрации города, Собрания депутатов, бизнеса и социальной сферы,  нам удастся решить многие проблемы и улучшить качество жизни горожан.

Спасибо за внимание.

