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Заринская территориальная избирательная комиссия сформировала новые составы участковых комиссий

На территории  города Заринска сформированы новые составы участковых комиссий со сроком полномочий пять лет (2023-2028г.г.)
26 мая 2023 года состоялось заседание Заринской  городской территориальной избирательной комиссии, на котором были сформированы новые составы  20  участковых избирательных комиссий (№№ 406-425). Общее количество членов этих участковых комиссий составляет 242 человека. 
Предложения по кандидатурам в составы участковых избирательных комиссий принимались территориальной избирательной комиссией в течение 30 дней после дня официального опубликования сообщения (с 7 апреля по 6 мая 2023 года). Всего в период сбора предложений ТИК были приняты документы от 270 кандидатур.
Субъектами права внесения предложений в составы участковых комиссий выступили политические партии, их региональные отделения и иные структурные подразделения, собрания избирателей по месту жительства и работы, представительный орган муниципального образования.
Активное участие в формировании новых составов ТИК приняли парламентские политические партии. Общее количество назначенных на основании их предложений членов участковых комиссий составляет 120 человек (49.6 % от установленного количества членов УИК):
Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – 20 человек (8,3 %);
Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» – 20 человек (8,3 %);
Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» –  20 человек (8,3 %);
Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России – 20 человек (8,3 %);
Политическая партия «НОВЫЕ ЛЮДИ» – 20 человек (8.3 %);
Политическая партия КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ – 20 человек (8.3 %).
Традиционно высокую вовлеченность в формирование составов участковых комиссий показали собрания избирателей по месту жительства и работы – 150 человек (55.5%).
Также на основании предложения Заринского городского Собрания депутатов в составы УИК назначен 1 человек (0,4%).  
 

214 назначенных членов УИК имеют опыт работы в избирательных комиссиях, что составляет 88,4 % от их установленного количества. При этом 207 членов (85,5%) входили в составы участковых избирательных комиссий предыдущих составов.
222 назначенных членов УИК (91,7%) имеют профессиональное образование (высшее и среднее профессиональное). 
Доля женщин, назначенных в составы участковых избиркомов, составила 73,1% (177 человек). 
Возраст членов участковых избирательных комиссий на момент формирования:
От 18 до 35 лет – 8,2%   (20 человек)
От 35 до 60 лет – 80,2% (194 человек)
Старше 60 лет  – 11,6% (28 человек)



