Отчет комитета по экономике и управлению муниципальным имуществом администрации города Заринска
О ходе реализации муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования город Заринск Алтайского края» в 2020 году и ее перспективах на 2021 год
[bookmark: _GoBack]В рамках поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства постановлением администрации города от 14.05.2020 №308 принята и действует муниципальная Программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Заринске на 2020-2022 годы. На поддержку мероприятий запланировано из городского бюджета муниципального образования город Заринск в 2020 году субсидирование затрат на осуществление поддержки общественного пассажирского транспорта - 3062,32 тыс. руб., освоено – 2789123,94 тыс. руб. В рамках Государственной программы Алтайского края «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2020-2022 годы предприниматели города участвовали в реализации таких мероприятий, как кредитование СМП с использованием средств фонда микрозаймов.
Поддержка мероприятий муниципальных программ моногородов в 2020 году управлением Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры не запланирована. Принятые в 2019 г поправки в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» выделили социальное предпринимательство в отдельную область малого и среднего предпринимательства и законодательно закрепили понятия «социальное предпринимательство» и «социальное предприятие», определив специальные виды их поддержки. В 2020 году управлением Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры началось формирование реестра субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – СМСП), имеющих статус социального предприятия. Приказом Минэкономразвития России от 29.11.2019 №773 утверждены порядок признания СМСП социальным предприятием и порядок формирования перечня СМСП, имеющих статус социального предприятия. Для получения статуса социального предприятия организация или индивидуальный предприниматель должны осуществлять предпринимательскую деятельность, относящуюся к одной из следующих категорий:
-категория заявителей №1 (Обеспечение занятости граждан, отнесенных к категориям социально уязвимых);
-категория заявителей №2 (Обеспечение реализации товаров (работ, услуг), произведенных гражданами, отнесенными к категориям социально уязвимых);
-категория заявителей №3 (Производство товаров (работ, услуг), предназначенных для граждан, отнесенных к категориям социально уязвимых);
-категория заявителей №4 (Деятельность, направленная на достижение общественно полезных целей и способствующая решению социальных проблем общества).
На сегодняшний день статус социальное предприятие в городе Заринске присвоено 2 индивидуальным предпринимателям.
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