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                                                    Приложение №1

                                                                                 к  распоряжению  администрации

                                                    города Заринска

                                                               от  14.10.2019 № 270-р                                                     
Конкурсная документация
на проведение конкурса по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства на предоставление государственной поддержки в виде субсидирования части затрат субъектов социального предпринимательства
1.Настоящий Порядок разработан в соответствии утвержденным  постановлением администрации города от 25.09.2017 № 800 «О мерах по поддержке и развитию в городе Заринске субъектов малого и среднего предпринимательства» (в редакции. №727 от  01.10.2018 г.).

Субъекты социального предпринимательства – субъекты, осуществляющие социально ориентированную деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей, улучшение условий жизнедеятельности гражданина и (или) расширение его возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности, а также на обеспечение занятости, оказание поддержки инвалидам, гражданам пожилого возраста и лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации.

2.Субсидии предоставляются субъектам социального предпринимательства при од-ном из условий:

а) субъект малого и среднего предпринимательства обеспечивает занятость следующих категорий граждан при условии, что по итогам предыдущего календарного года среднесписочная численность лиц, относящихся к любой из указанных категорий (несколькими или всем указанным категориям), среди работников субъекта малого и среднего предпринимательства составляет не менее 50%, а доля в фонде оплаты труда – не менее 25%;

-инвалиды и (или) иные лица с ограниченными возможностями здоровья;

-одинокие и (или) многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей и (или) родители детей-инвалидов;

-пенсионеры и (или) лица предпенсионного возраста (в течение пяти лет до  наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно);

-выпускники детских домов в возрасте до 23 лет;
-лица, освобожденные из мест лишения свободы и имеющие неснятую или непогашенную судимость;

-беженцы и вынужденные переселенцы;
-граждане, подвергшиеся воздействию вследствие чернобыльской и других радиационных аварий и катастроф;
 -иные категории граждан, находящиеся в трудной жизненной ситуации, перечень которых установлен нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации;

 б)
субъект обеспечивает доступ производимых лицами, указанными в подпункте «а» настоящего пункта, товаров (работ, услуг) к рынку сбыта;

в)
субъект осуществляет деятельность, направленную на производство и реализацию товаров (работ, услуг), которые ориентированы на лиц, указанных в подпункте «а» настоящего пункта, предназначены для преодоления, замещения (компенсации) ограничений жизнедеятельности и направлены на создание им равных с другими гражданами возможностей участия в жизни общества;

г)
субъект осуществляет деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей, способствующих решению социальных проблем граждан и общества в целом, в одной или нескольких из следующих сфер:
-предоставление социальных услуг в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, № 52, ст.7007;2014, № 30, ст.4257; 2017, № 47, ст. 6850, № 50, ст, 7563; 2018, № 7, ст. 975, № 11, ст. 1591);

-предоставление услуг в области здравоохранения, социального туризма, физической культуры и массового спорта, проведение занятий в детских и молодежных кружках, секциях, студиях;
-деятельность в области образования;

-культурно-просветительская деятельность (деятельность музеев, театров, библиотек, архивов, школ-студий, музыкальных учреждений, творческих мастерских, ботанических и зоологических садов, домов культуры, домов народного творчества, семейно - досуговых центров);

-выпуск периодических печатных изделий, а также книжной продукции, связанных с образованием, наукой и культурой и включенных в Перечень видов периодических печатных изданий и книжной продукции, связанной с образованием, наукой и культурой, облагаемых при их реализации налогом на добавленную стоимость по ставке 10%, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 23.01.2003 № 41 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, № 4, ст. 338; 2007, № 28, ст. 3441; 2010, № 52, ст. 7080; 2012, № 43, ст. 5874; 2017, № 1, ст. 190);

-содействие охране окружающей среды и экологической безопасности.

3.Предметом субсидирования является часть затрат:

1) на приобретение оборудования, мебели для осуществления деятельности субъекта;

2) на аренду, строительство, ремонт (реконструкцию) или приобретение в собственность зданий и нежилых помещений для осуществления предпринимательской деятельности;

3) на регистрацию или приобретение прав на объекты интеллектуальной собственности;

4) на расходы по передаче прав на франшизу (паушальный взнос).

4.Претендующий на господдержку Субъект (или обособленное подразделение) дол-жен быть зарегистрирован и осуществлять деятельность на территории города Заринска Алтайского края.

5.Отбор субъектов осуществляется с учетом приоритетных направлений развития малого и среднего предпринимательства на территории города Заринска Алтайского края.

Субсидирование осуществляется при условии представления в администрацию города  субъектом пакета документов 

6. Поддержка оказывается только субъектам, осуществляющим деятельность в сфере производства товаров (работ, услуг), за исключением видов деятельности, включенных в разделы G (кроме кода 45), K, L, M (кроме кодов 71 и 75), N, O, S (кроме кодов 95 и 96), T, U Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОК 029-2014 (КДЕС ред. 2)  (при этом поддержка не может оказываться субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим производство и реализацию подакцизных товаров, а также добычу и реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых).

Видом экономической деятельности субъекта признается деятельность, которая в разделе «Сведения о видах экономической деятельности» выписки из Единого государственного реестра юридических лиц (Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей) указана в качестве основного вида деятельности.

7.Государственная поддержка не оказывается следующим категориям субъектов:

-не зарегистрированным в едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства, размещенном в информационно​ телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте ФНС России;

-находящимся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность которых приостановлена в соответствии с действующим законодательством;

-имеющим задолженность, отраженную в справке об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, а также задолженность по заработной плате;

-имеющим просроченную задолженность по возврату в бюджет бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иная просроченная задолженность перед бюджетом бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом;
-являющимися получателями средств из бюджета бюджетной системы Российской Федерации из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, на основании иных нормативных правовых актов или муниципальных правовых актов на аналогичные цели;
-осуществляющим производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;

-имеющим за отчетный период среднюю заработную плату одного работника ниже 12 тысяч рублей;

-основным видом деятельности которых является предоставление недвижимого имущества в аренду;

-иностранным юридическим лицам, в том числе местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц (далее – «офшорные компании»);

российским юридическим лицам, в уставном (складочном) капитале которых доля офшорных компаний в совокупности превышает 50 процентов.
Претендующий на господдержку субъект (или обособленное подразделение) должен быть зарегистрирован и осуществлять деятельность на территории города Заринска Алтайского края.
8. Для получения субсидии по мероприятию «Субсидирование части затрат субъектов социального предпринимательства» субъект представляет в администрацию города Заринска Алтайского края следующие формы и виды документов:

-заявление;

-выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (индивидуальных предпринимателей), выданная налоговым органом в срок не позднее одного месяца до даты подачи заявления (по собственной инициативе). В случае, если указанный документ не представлен субъектом по собственной инициативе, администрация города Заринска Алтайского края посредством межведомственного запроса, в том числе в электронной форме, с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, запрашивает и получает от Федеральной налоговой службы необходимые сведения;
-копии документов, подтверждающих произведенные затраты, связанные с осуществлением деятельности по социальному предпринимательству;

-справка соответствующей инспекции Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, выданную не ранее чем за 30 календарных дней до даты предоставления документов (по собственной инициативе). В случае, если указанный документ не представлен субъектом по собственной инициативе, администрация города Заринска Алтайского края посредством межведомственного запроса, в том числе в электронной форме, с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, запрашивает и получает от Федеральной налоговой службы сведения о наличии (отсутствии) у субъекта задолженности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов;

-справка об общей численности работников, размере их заработной платы и отсутствии просроченной задолженности по ее выплате за отчетный период текущего года, предшествующий дате подачи заявления (с приложением расчета по страховым взносам форма по КНД 1151111);
-форма 4-ФСС «Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения»;
-справка об отсутствие задолженности по арендной плате за муниципальное имущество и земельные участки в бюджет города Заринска Алтайского края;

-форма КНД 1110018 «Сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год» за предшествующий год;

-документы, подтверждающие соответствие заявителя условиям, указанным в пункте 2 подпункт «а»:

-копия штатного расписания;

-копии трудовых договоров с категориями работников, указанными в пункте 2 подпункт «а»;

-копии документов, подтверждающих отнесение работников к категориям, указанным в пункте 2 подпункт «а»:

-копия справки, подтверждающей факт установления инвалидности, - для инвалидов;

-копия паспорта – для граждан пожилого возраста;

-копии документов (акт о пожаре, наводнении, выписка из истории болезни, свидетельство о смерти), подтверждающих наличие трудной жизненной ситуации, - для лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации;

-копия свидетельства о рождении (усыновлении) ребенка – для родителей, имеющих детей-инвалидов в возрасте до 18 лет;

-копия свидетельств о смерти родителей – для сирот;

-копия справки из детского дома о том, что указанное лицо являлось воспитанником учреждения, - для выпускников детских домов;

-копия справки об освобождении из мест лишения свободы – для лиц, освобожденных из мест лишения свободы;

-смета расходов и расчет размера субсидии, предоставляемой на возмещение части затрат;

-копии договоров и платежных документов, подтверждающих затраты, указанные в пункте 4, и фактическую их оплату, заверенные заявителем;

-анкета получателя государственной поддержки;

-соглашение (договор) о предоставлении из краевого бюджета субсидии юридическому лицу (за исключением государственного учреждения), индивидуальному предпринимателю, физическому лицу – производителю товаров, работ, услуг на возмещение затрат (недополученных доходов) в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг.

Субъекты, перешедшие на упрощенную систему налогообложения, предоставляют копию налоговой декларации по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, за предыдущий год.

Субъекты, перешедшие на систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, предоставляют копию налоговой декларации по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности за предыдущий год. 
9.Комитет по экономике и управлению муниципальным имуществом администрации города Заринска Алтайского края:

-организует и проводит конкурсный отбор (далее – «конкурс»);

-организует подготовку и публикацию извещения о проведении конкурса  на официальном сайте администрации города;

-консультирует СМСП по вопросам проведения и участия в конкурсе, об условиях договора, заключаемого по результатам конкурса, а так же по иным вопросам, имеющим отношение к проведению конкурса;

-принимает от СМСП заявки на участие в конкурсе и прилагаемые к ним документы в соответствии с настоящим Порядком; 

-проводит проверку соответствия перечню требуемых документов СМСП, допущенных к участию в конкурсе по каждой поданной заявке;

-уведомляет СМСП о принятом решении о предоставлении субсидии либо решении об отказе в предоставлении субсидии;

10.Рассмотрение конкурсных заявок СМСП, претендующих на получение субсидии осуществляет Комиссия.

Срок рассмотрения документов не должен превышать 30 календарных дней и начинает исчисляться с даты получения от СМСП заявки на получение субсидии.

11.По результатам проведенного конкурса Комиссия определяет победителей. Перечисление сумм субсидий победителям конкурсного отбора утверждается распоряжением администрации города, на основании решения Комиссии, в котором указываются СМСП - победители конкурсного отбора и сумма предоставляемой субсидии.

12.СМСП - получатели субсидий в срок до 01 апреля, года следующего за отчётным, направляют в комитет по экономике и управлению муниципальным имуществом администрации города  годовой отчет, содержащий:

заполненную форму анкеты получателя поддержки за соответствующий отчётный период (январь - декабрь)  - в срок до 01 апреля, года следующего за отчётным;

копия бухгалтерского баланса (форма 1) за предыдущий год с отметкой о способе представления документа в налоговый орган; 

справка соответствующей инспекции Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, выданную не ранее чем за 30 календарных дней до даты предоставления документов (по собственной инициативе). В случае, если указанный документ не представлен субъектом по собственной инициативе, администрация города Заринска посредством межведомственного запроса, в том числе в электронной форме, с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, запрашивает и получает от налоговой службы сведения о наличии (отсутствии) у субъекта задолженности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов;

копия расчета сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом за последний налоговый период (форма 6-НДФЛ);
справка об общей численности работников, размере их заработной платы и отсутствии просроченной задолженности по ее выплате за отчетный период текущего года, предшествующий дате подачи заявления (с приложением расчета по страховым взносам форма по КНД 1151111);
форма КНД 1110018 «Сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год» за предшествующий год;

отчет по форме РСВ-1 ПФР «Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд ОМС плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам» за  предшествующий год;

13.При выявлении фактов неисполнения СМСП условий получения субсидии принимается Комиссией решение о досрочном прекращении предоставления муниципальной поддержки, оформленное протоколом заседания Комиссии.

Решение о досрочном прекращении предоставления муниципальной поддержки является основанием для возврата СМСП суммы полученной субсидии.

 Средства подлежат зачислению в бюджет муниципального образования город Заринск не позднее 30 календарных дней с даты оформления протокола о досрочном прекращении предоставления муниципальной поддержки.

С момента признания СМСП допустившим нарушение порядка и условий получения субсидии его заявки на получение муниципальной поддержки в течение последующих трех лет не рассматриваются.

Управляющий делами  

администрации города                                                                                              С. Е. Полякова



